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Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb 
Inozemni uredi Grada Beča 
 
28. kolovoza 2020. 

Bečki gradonačelnik odlikovao izumiteljicu novog 
testa na koronavirus 

Testiranje grgljanjem, za koje je zaslužna dr. Manu ela Födinger, 
ugodnije je za pacijente pa se može primjenjivati i  kod djece  

U četvrtak, 27. kolovoza 2020., gradonačelnik Beča Michael Ludwig odlikovao je bečku znanstvenicu i 
voditeljicu Zavoda za laboratorijsku dijagnostiku u Klinici Favoriten, dr. Manuelu Födinger, poveljom 
zahvalnosti i priznanja za zasluge prema gradu Beču i počasnom medaljom. 

Ova je bečka liječnica u znanstvenom kampusu „Vienna BioCenter“ igrala vodeću ulogu u razvoju 
testa na koronavirus grgljanjem. 

Ta nova metoda uzimanja uzoraka osmišljena je u okviru inicijative „Vienna COVID-19 Diagnostics 
Initiative (VCDI)“, a financirana je, između ostalog, iz sredstava Medicinsko-znanstvenog fonda 
gradonačelnika Grada Beča i Bečkog fonda za znanost, istraživanje i tehnologiju. 

Prilikom primopredaje povelje gradonačelnik Ludwig izrazio je priznanje dr. Födinger za njezina 
postignuća: „Ponosan sam što u Udruženju zdravstvenih ustanova grada Beča imamo djelatnice i 
djelatnike poput Vas. Vaša je velika zasluga što ste pronašli rješenje da se iz nečeg tako 
jednostavnog kao što je grgljanje mogu dobiti uzorci za testiranje na koronavirus. To također 
omogućuje jednostavno testiranje djece.“ Za početak školske godine na jesen važno je da se mogu 
testirati djeca kako bi se omogućila nastava u školama, naglasio je bečki gradonačelnik. 

Dr. Födinger zahvalila mu je na odlikovanju i ispričala kako je nastalo testiranje grgljanjem. Ona i 
njezin tim osmislili su ga kako bi osobito djeci olakšali testiranje na COVID-19 i omogućili uzimanje 
uzoraka u širem opsegu. 

Testiranje grgljanjem otopine na bazi kuhinjske soli, naime, zamjenjuje uzimanje brisa štapićem iz grla 
i nosa pacijenata. Prednosti su testa grgljanjem da se u kraćem periodu može uzeti veći broj uzoraka 
te je ugodniji za pacijente. Osim toga, pogodan je za odrasle i za djecu stariju od 6 godina te ga − za 
razliku od uzimanja brisova − može provoditi i nemedicinsko osoblje. 

U sklopu inicijative Bečkog sveučilišta „Universität Wien“ i Sveučilišta primijenjenih znanosti u Beču 
„FH Campus Wien“ testiranju grgljanjem već je podvrgnuto 5.100 učenika i nastavnika, a prvi se put u 
većem opsegu počelo koristiti za drive-in i walk-in testiranje kod bečkog stadiona Ernst Happel. 

 

Više o testu grgljanjem u kratkom videu Grada Beča (njemački): https://bit.ly/2YadOwJ. 
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